Lista 2 de Equacoes Diferenciais

(Solugdo de equagdes diferenciais por séries de poténcias)

Professor Javier Solano

. Reescreva as séries de poténcias dadas cujo termo geral envolve o termo
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. Reescreva a expressao dada como uma simples série de poténcias cujo
termo geral envolve o termo z*
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. Determine a funcao que é representada por cada série
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. Verifique substituindo diretamente que a série de poténcias dada é uma
solugao particular da equacao diferencial indicada

(a) y = Z %x", (x+1)y"+y =0
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. Determine um minimo para o raio de convergéncia da solugao em série de

poténcias ao redor de xy das seguintes equagoes

(a) ¥ +2y +ay=0,20=1, 39 =14
(b) (22 —2x —3)y" + 2y +2y =0, 39 =4, 19 = —4



(c) (z2—=25)y" +2zy +y=0,29=0, 29 =1
(d) (24 1)y +22y +y=0,29=0, 79 =2

Todos os exercicios a seguir sao do livro Fquacdes Diferenciais, vol. 1, Zill
D, Cullen M, 3* edicao

Secao 6.2: 3, 5, 10, 13, 15, 19, 20, 24

Secdo 6.3: 5, 9, 17, 20, 21

Secao 6.4: 1, 3, 7, 11, 13, 23, 27, 35, 37

Revisao Capitulo 6: 1, 5, 6, 7-11, 13, 15, 19, 21, 23

Respostas
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5. (&) R=00,R=00; (b) R=1, R=3; (c) R=5, R=4; (d) R=1,



